

RAPORT DE ACTIVITATE

2017-2018

Consilier Local Ciocîrlan-Stroe Gabriela-Diana

Subsemnata, Ciocîrlan-Stroe Gabriela- Diana, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Măldărești, aleasă pe listele PSD în urma alegerilor locale desfășurate în data de 05.06.2016 și președintă a Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de Disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, prezint următorul raport de activitate pentru perioada iunie 2017- iunie 2018:

Ca și în anul precedent am fost prezentă de fiecare dată la toate ședințele ordinare, extraordinare și pe comisie, am dezbătut fiecare punct aflat pe ordinea de zi, în mare parte aprobându-le, cu puține excepții, pentru bunul mers al activității administrative. În diferite momente, la anumite puncte, mi-am impus punctul de vedere, chiar dacă presupunea o opinie diferită de a celorlalți. În procesele verbale aferente fiecărei ședințe în parte se pot vedea intervențiile mele asupra diverselor puncte de hotărâre ale Consiliului Local. Am participat activ la întâlnirile Consiliului Local al comunei Măldărești, am venit cu idei și propuneri din partea și în interesul cetățenilor.

Am susținut toate proiectele de dezvoltare ale comunei Măldărești, în special asfaltarea drumurilor comunale din sat Telechești și sat Necșoia, dar și a celorlalte drumuri de interes local, din păcate lucrările au întârziat din cauza mai multor factori nefavorabili.

În aceasta perioadă, pe raza comunei Măldărești, a avut un loc incendiu de proporții: la halda de gunoi deținută de Sc Sacomet Sa, am fost prezentă de fiecare dată, am încercat să ajut pe cât posibil, am aprobat proiecte de hotărâre referitoare la stingerea incendiului.

Am propus să se facă un proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului de măsuri pentru buna gospodărire a comunei Măldărești, județul Vâlcea și instaurarea unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul acesteia. La sfârșitul lunii noiembrie 2016 a fost supus aprobării în ședința și s-a aprobat.

De fiecare dată am luat la cunoștință și am studiat proiectele de hotărâri propuse și aflate pe ordinea de zi a fiecărei ședințe ordinare sau extraordinare.

Sunt sigură că se putea mai mult în ceea ce privește comunicarea cu executivul și cu cetățenii, dar vreau să cred că anul viitor va fi mai prosper și cu mai multe realizări.